

应届毕业生创业可享免费场所

这些创业场所分布在23家创业孵化示范基地,覆盖七县四区



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,为全面落实“六稳”“六保”任务,进一步破解当前面临的突出困难和问题,扎实推进“保居民就业、保基本民生、保市场主体”工作,我市从人社、财政部门共同认定的省、市级创业

示范平台中优选23家创业孵化示范基地,拿出一定比例的创业场所向应届毕业生免费提供。

牡丹晚报全媒体记者梳理发现,我市为应届毕业生创业提供的免费场所,在七县四区形成了全覆盖,提供的场数量少则几间,多则上千平方米。这些免费

提供的创业场地,不仅覆盖政府办的创业孵化基地,还涵盖人社部门认定的社会力量办的孵化基地,给毕业生充足的选择,能大大降低大学生的创业成本。有创业意愿且符合条件人员,自主联系创业示范平台,创业示范平台根据平台管理规定、准入机制、报名

顺序确定准入项目。

向应届毕业生免费提供创业场所,是我市落实《关于抓好保居民就业、保基本民生、保市场主体工作的十条措施》要求的具体体现,真正解决了创业大学生的燃眉之急,也意味着从校园到创业园形成了创业帮扶无缝衔接。



我市首次集中销毁制毒物品 销毁总量达21.5吨;全市持续掀起打击涉毒犯罪新高潮

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 6月28日,我市制毒物品集中销毁行动启动仪式在单县举行。这是我市首次对制毒物品进行集中销毁,销毁总量达21.5吨。副市长、市禁毒委主任、市公安局局长高荣国出席活动。

高荣国指出,三年禁毒人民战争开展以来,全市各级各有关部门在市委、市政府的坚强领导下,狠抓缉毒执法、制毒物品管控、禁毒宣传等工作,先后破获了一大批制、贩毒案件,有力打击了毒品违法犯罪的嚣张气焰。特别是今年以来,全市禁毒部门克服新冠肺炎疫情影响,靠前一步、主动作为,持续掀起打击涉毒犯罪新高潮。

这次集中销毁制毒物品由



单县尚舜化工有限公司负责,采用无害化销毁方式进行处理。按照各种物品的不同类型,分别进行焚烧或者固化掩埋,焚烧产生的烟尘通过过滤后再进行排放,避免对环境造成污染。

销毁行动启动仪式后,高荣

国一行实地参观了单县禁毒预防教育展览馆、社区戒毒社区康复办公室、禁毒文化广场、主题公园。高荣国要求,全市各禁毒预防教育基地要发挥作用,引领广大群众拒绝毒品。

(照片由公安部门提供)

20年不变的约定 本报爱心助考再起航 欢迎爱心商家、医院、市民加盟



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 7月7日至10日,菏泽高三学子将迎来人生中最重要的一次大考。今年高考期间,本报将继续联合城管、交通、交警等部门举办“爱心助考”活动,为考生和家长提供服务,欢迎爱心商家、医院、市民加盟。

今年是本报连续第20年举办“爱心助考”活动,往届活动得到市内多家爱心单位、热心人士的大力支持,为许多考生解决了燃眉之急,受到高考学子和市民的好评。

今年高考期间,我们将在市区主要考点设立“高考爱心服务站”,继续为广大考生及家长提供服务。本报“爱心助考”活动得到城管部门、交通部门、交警部门的大力支持,现诚邀爱心商家、医院及义工加盟。爱

心商家可提供2B铅笔、签字笔、橡皮等文具和纯净水、扇子、毛巾等生活用品;爱心医院可为考生提供医疗服务及应急药品。

“爱心助考”活动消息通过本报新媒体平台发布后,得到众多爱心市民的积极参与。菏泽市华侨留学服务中心已经连续三年参加“爱心助考”活动,昨日,该中心负责人申超表示,今年高考期间他们将提供两个遮阳凉棚、部分文具以及矿泉水,另外还将准备两辆助考车,随时接送考生。

如果您是一名出租车司机、私家车主,欢迎报名参加本报“高考爱心车队”,成为一名“高考义工”,在高考期间义务接送考生,助他们一臂之力。报名咨询电话:5969581、1600000、15666627707。

菏泽小伙捐献造血干细胞 挽救“80后”白血病患者



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 在东营务工的菏泽市牡丹区沙土镇22岁小伙任磊,6月23日在齐鲁医院成功捐献造血干细胞,救助一位“80后”白血病患者。

6月23日上午8时许,任磊躺

在齐鲁医院的造血干细胞采集爱心床上,等待医护人员为他最后一次注射动员剂。20分钟后,造血干细胞采集过程正式开始,而这些都是他瞒着父母进行的。

任磊有多次无偿献血经历,在2017年9月的一次献血后,他得知了造血干细胞捐献的相关情况。经过慎重考虑,他填写了造血干细胞志愿捐献登记表,成为一名造血干细胞捐献志愿者。

今年4月15日,任磊接到菏泽市红十字会的电话,得知他的血样与一名白血病患者匹配,询问是否

愿意进行造血干细胞捐献。

“接到电话时真的很着急,唯一的念头就是赶紧献血,赶紧救人。”任磊说。他将此事告知父母后,因担心捐献造血干细胞会影响任磊日后的健康,父母不支持他捐献。但是在任磊看来,自己当时加入志愿者库就是为了救人。如今真有这样的机会,说什么也得献。“听说造血干细胞配型相符机率很低,很多志愿者一直都没机会实现捐献,能成为一名可以捐献的志愿者,我感觉自己很幸运。”任磊说。



因任磊在东营市务工,菏泽、东营两地红十字会联动,6月18日,任磊在东营市红十字会、志愿者以及同事的祝福中前往济南齐鲁医院,初筛配型、高分辨配型、健康体检,一关又一关后,任磊的造血干细胞成了一位“80后”白血病患者的“生命火种”。

事后,任磊才将捐献造血干细胞的事情告诉了父母。“父母也没有说什么,捐献就捐献了,让我多注意休息。”任磊说,捐献造血干细胞对自身没有危害,还能挽救他人性命,是一件令他非常自豪的事情。